MaTteMaTUyeCKUn OUKTAHT:

10, 20, 30, 40, 45, 50, 60,

70, 80, 90,99 | 100




CoTHSA
CueT
COTHAMM,




Y4yeOHble
3agavm:

1) Hayuutbca 0603Ha4YaTb COTHIO, CHUTATb
COTHSMU;

2) YuntbCcHa cpaBHUBATb, CKlaablBaTb,
BblYUTaTb KPYIIible COTHU;

3) 3akpenutb YMEHUS peluaTb 3agauun u




COTHA — 3TO OeCATb

NeCATKOB
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100 =10
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100=10a4=1C




Ne 5

200+300=500

100+800=/900

500+400= 900
800-300= 500

900-700=
600-200=




Ne 8

A 28,q+56M

@nu B | B nepBbIn pa3

Noxgyeey | ? Y

1) 28 + 56 = 84 (4.) — oTNpaBUNUCL B
noxoga.

2) 84 — 39 = 45 (4.)

OTBeT: 45 YyenoBeK NOoLWu B noxoa B
nepBbIN pas.



